

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2024. november 22-én megtartott közmeghallgatásán és nyilvános ülésén**

Készült: Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2024. november 22-én 10.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásán és nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Murgai Művelődési Ház 7176 Murga, Fő utca 47.

Jelen vannak: Ignáczné Orsós Margit polgármester
Pauló Gergely alpolgármester
Ignác László képviselő
Dr. Rózsa Éva jegyző

6 fő helyi lakos

Ignáczné Orsós Margit polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét, azt megnyitja. Ismerteti a napirendi javaslatot és javasolja elfogadását.

Napirendi javaslat:

1. Közmeghallgatás

Előadó: Ignáczné Orsós Margit polgármester
(szóbeli előterjesztés)

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Ignáczné Orsós Margit polgármester
(írásbeli előterjesztés)

3. Tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
Ignáczné Orsós Margit polgármester
(írásbeli előterjesztés)

4. Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014. (XII.8.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
(írásbeli előterjesztés)

5. A Völgységi Önkormányzatok Társulása társulási megállapodása módosításának megtárgyalása

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
(írásbeli előterjesztés)

6. Döntés a Dél-Balaton és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő és térségi képviselő helyettes személyének megválasztásáról

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
(írásbeli előterjesztés)

7. A házi orvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladatellátási megállapodás megszüntetésének megtárgyalása

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
(írásbeli előterjesztés)

8. A Murga 368 hrsz. alatti ingatlan hasznosításának megtárgyalása

Előadó: Ignáczné Orsós Margit polgármester
(szóbeli előterjesztés)

9. Közérdekű bejelentések

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot egyhangú szavazással napirenddé emeli.

1. napirendi pont: Közmeghallgatás

Előadó: Ignáczné Orsós Margit polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Ignáczné Orsós Margit polgármester asszony elmondja, hogy először szeretné tájékoztatni a lakosságot a „Tíz fecske” Faluvédő Egyesület kérelméről. Az egyesület kéri a régi kocsmabolt épület ingyenes használatba adását. Polgármester asszony elmondja, hogy az épület használatba adásával lehetőség nyílik a pályázatok általi felújításra, mivel az egyesületnek lehetősége lenne pályázni. Az önkormányzat a rezszi költségeket továbbra is vállalná. Polgármester asszony szeretné meghallgatni a lakosság véleményét a lehetséges használatba adásról. Elmondja még, hogy ő személy szerint öt éves időtartamra javasolja a szerződés aláírását, tehát amíg a polgármesteri tisztsége tart, addig kötne szerződést.

Dr. Rózsa Éva jegyző elmondja, az egyesület elnökétől úgy tudja, hogy a fenntartási időszak öt éves időtartam, de ez a pályázat megvalósításától számítódik.

Pauló Gergely alpolgármester elmondja, hogy javasolná a tíz éves használatba adási szerződés megkötését az öt éves időtartammal szemben, mert a megvalósítási fázis akár hónapokkal is elhúzódhat, így közben a megkötött szerződés lejárhat.

Ágoston-Papp Mónika helyi lakos a „Tíz fecske” Egyesület tagja elmondja, hogy az egyesület célja egy találkozóhely létesítése, ahol az emberek heti egyszer összejöhetnek. Ennek az épületnek az állagmegóvása a cél, valamint az önkormányzat gyűjteményének a megfelelő elhelyezése. A jelenlegi pályázat, amiről beszélnek, egy közel négy és fél milliós támogatás, amiből a beázott mennyezetet, valamint a tető ideiglenes javítását szeretnék elvégezni. A későbbiek folyamán lehetőség nyílik egy másik pályázatra, abból pedig a tető felújítását lehetne elvégezni.

Felkl Márton helyi lakos az elhangzottakhoz kapcsolódóan elmondja, hogy az ingatlan művelési ág besorolását meg kell nézni, mert úgy tudja, hogy jelenleg áruházként van bejegyezve, ez a későbbiekben gondot okozhat.

Pauló Gergely alpolgármester elmondja, hogy utána fognak nézni, hogy a pályázat beadásának szempontjából fontos-e az átminősítés.

Dr. Rózsa Éva jegyző elmondja, hogy lehet rendeltetés-módosítást kérni.

Pákozdi József helyi lakos kérdezi még, hogy ehhez a két épülethez tartozott régen egy pince és egy kisebb helyiség, amit táposnak használtak. A tulajdoni lapon ezek valószínű, hogy külön vannak feltüntetve, azokkal mi lesz.

Dr. Rózsa Éva jegyző elmondja, hogy a tulajdoni lapon egy épület szerepel, nincs minden helyiség külön feltüntetve, művelési ág besorolása pedig valóban áruházk.

Felkl Márton elmondja, hogy szóba került előzőleg Vitéz Zsolt gyűjteménye, amit az önkormányzatnak adományozott, azonban ez csak majd akkor fog az önkormányzat tulajdonába kerülni, amikor megtörténik a pontos leltár és az ajándékozási szerződés aláírása.

Ignáczné Orsós Margit polgármester az elhangzottakhoz kapcsolódóan elmondja, hogy akkor a szerződés megkötéséhez a tíz éves időtartamot fogja javasolni. Mivel az önkormányzatnak az anyagi forrásai korlátozottak, nem lenne lehetősége az épület felújítására, ezért van jobb helyzetben egy egyesület, könnyebben tud pályázni egy közösségi tér kialakítására.

Pákozdi József kérdezi, hogy a településrendezési terv az alsó kerteknél, ami a házakkal szemközti területeken fekszik, csak 10 négyzetméter beépíthetőséget enged jelenleg. Azt kérdezi, hogy ezen a négyzetméteren hogyan lehet változtatni, mivel ez nagyon kicsi területű szerszámtároló építésére ad lehetőséget, lehet-e módosítani a rendezési tervet?

Dr. Rózsa Éva jegyző elmondja, hogy a rendezési terv módosítására van lehetőség, de a terv módosítása 600.000 Ft-700.000 Ft között mozog. A település főépítésze Béres Gábor, tőle kell megkérdezni először, hogy van-e lehetőség a módosításra, azután, ha van lehetőség a módosításra, akkor egy kérelmet kell benyújtani a módosítás iránt, illetve meg kell beszélni, hogy a költségeket ki fizeti ki. Egyet figyelembe kell venni, hogy a településrendezési terv nem lehet az OTÉK-kal ellentétes. A településrendezési terv módosításának a költségeit általában a kérelmező szokta fizetni.

Szakácsné Kovács Klaudia helyi lakos kérdezi, hogy 2025. január 1. napjától hogyan lesz ellátva a háziorvosi szolgálat, mivel a jelenlegi háziorvos végleg nyugdíjba vonul.

Dr. Rózsa Éva jegyző elmondja, hogy valóban a Zsigmond Bt. 2024. december 31. napjával befejezi a háziorvosi tevékenységét. A testületeknek ezért többféle lehetőséget kellett megvizsgálni az orvosi ellátás további működtetése érdekében. Végül is az a döntés született, hogy Kéty, Felsónána, Murga által alakított körzet a zombai orvosi körzethez fog csatlakozni. Az október 30-ai közös testületi ülésen született meg a döntés, minden érintett önkormányzat elfogadta a körzet kibővítését. Október 31-én megtörtént a kérelem benyújtása az Országos Kórházi Főigazgatósághoz, amire még nem kaptak választ. Az már biztos, hogy Murgán nem lesz rendelés, de Kétyen és Felsónánán heti két alkalommal rendel az orvos 1-1-órát. A többi napon pedig a rendelési időben Zombán elérhető a doktor. A gyógyszerfelírásokat nagyon rugalmasan kezeli az asszisztencia, lehet e-mailben, telefonon, vagy személyesen kérni a receptek felírását. Aki szeretné, az már most átkérheti a kartonját Zombára. Az új körzet kialakítása utána alapvetően az állami támogatásból fogják finanszírozni az orvost, amennyiben az kevésnek bizonyul, akkor fogják a költségeket megosztani lakosságszám arányában.

Felkl Márton kérdezi, hogy miért maradt el az idén az emlékműnél a koszorúzás? Úgy gondolja, hogy a településről elhurcolt emberek, az itt élt, de az első és második világháborúban elesett emberek megérdemlik a megemlékezést. Sajnálattal vette tudomásul, hogy a polgármester asszony választási programjával szemben, a hagyományok megtartásával szemben mégsem valósult meg a megemlékezés.

Ignáczné Orsós Margit polgármester elmondja, hogy a megemlékezés elmaradásában semmi szándékosság nem volt, leginkább a rengeteg esemény és elfoglaltság miatt nem sikerült méltón megemlékezni, de ígéri, a jövőben sort kerítenek a megemlékezésre és jobban oda figyelnek a hagyományos programok megtartására.

Ignáczné Orsós Margit polgármester elmondja, hogy december 1-jén a katolikus templomban adventi ünnepséget fognak tartani, aminek keretében Orbán Attila a Tolna Vármegyei Közgyűlés Elnöke istentiszteletet tart. A rendezvény után korai vacsorával vendégelik meg a résztvevőket. A rendezvény ideje alatt adomány ládák kihelyezését tervezik, amely adományokat a templom felújítására szeretnék fordítani. A rendezvény előtt november 25-én templom takarítást terveznek, amelyre a lakosságot is elvárják, valamint két közmunkás érkezik Felsőánáról, hogy segítsenek a takarításban. A karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódóan december 24-én szentmisét fog tartani a teveli plébános, amelyre mindenkit szeretettel várnak, erről és az adventi programról a meghívók a lakosságnak kiküldésre fognak kerülni.

Felkl Márton elmondja, hogy vannak utcák, ahol a virágoktól, a kilógó ágaktól, a parkoló autóktól nem lehet a járdákat használni, illetve van egy hely, ahol a fa gyökere a járdát kezdi felnyomni.

Ignáczné Orsós Margit polgármester elmondja, hogy több lakosnak felhívta már a figyelmét az említett problémára, de a faágak levágására ismét fel fogja hívni a lakosság figyelmét.

Felkl Márton említi, hogy az itt földekkkel rendelkező gazdák figyelmét fel kellene hívni az adójuk megosztására.

Dr. Rózsa Éva jegyző elmondja, hogy már korábban volt ilyen kezdeményezés, ezt leginkább volt polgármester úr tudja a legjobban, de nagyon nehéz volt elérni bármit is.

Felkl Márton kéri a falugondnok szakmai programjába felvenni a lakosság munkába szállítását, mert úgy tudja, hogy van olyan lakos, akit rendszeresen munkába szállítanak.

Ignáczné Orsós Margit elmondja, hogy egy általános iskolás gyermek él a faluban, akit minden reggel iskolába kell szállítani, tehát az iskolába szállítással egyidejűleg, valamint az ebéd kiszállítással együtt van egy személy, akit a buszmegállóhoz, illetve a buszmegállótól hoznak, visznek. Polgármester asszony elmondja, hogy a választás előtt megígérte a lakosságnak, hogy amiben tud, segíteni fog, ezt az ígéretét igyekszik megtartani.

Ágoston-Papp Mónika kéri a testületet, hogy fontolják meg a Tolnai Zöldúthoz való csatlakozást, ami annyit jelentene, hogy túraútvonalat jelölnének ki a településen keresztül, és esetlegesen frissítő pontot kell biztosítani a túrázók számára. Egyéb kötelezettséggel nem jár.

Ignáczné Orsós Margit polgármester támogatja a kezdeményezést és ígéri, a csatlakozási feltételeknek utána fog járni.

Ignáczné Orsós Margit polgármester kérdezi a jelenlévőket, hogy mit szólnának az utcai csapok visszaállításához, mivel úgy gondolja, hogy a rendszer folyamatos használata javítaná a víz minőségét.

Dr. Rózsa Éva jegyző elmondja, hogy a tűzcsapok használatát a közterületeken biztosítani kell, egy esetleges tűznél azoknak működniük kell. A vízcsapok visszaállításánál a szolgáltató vízmérő órát fog elhelyezni, ezek után az önkormányzatnak kell fizetnie a vízdíjat, amit nem lakossági áron fog megkapni. Emiatt nagyon megfontolandó a köztéri vízcsapok visszaállítása.

Ignáczné Orsós Margit polgármester végezetül kérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezett, az első napirendi pontot Ignáczné Orsós Margit polgármester lezárja. Az ülésről négy helyi lakos távozik.

2. napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Ignáczné Orsós Margit polgármester
(írásbeli előterjesztés)

Ignáczné Orsós Margit polgármester ismerteti a képviselőknek írásban is kiküldött beszámolót.

A képviselők a beszámolóban foglaltakkal egyetértenek.

Ignáczné Orsós Margit polgármester az előterjesztés szerinti tartalommal ismerteti a határozati javaslatot, majd felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

A Képviselő-testület nyílt szavazással 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

48/2024.(XI.22.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A Képviselő-testület a 32/2024.(IX.25.)- 33/2024.(IX.25.), a 34/2024.(X.11.)- 45/2024.(X.11.), a 46/2024.(X.16.), valamint a 47/2024.(X.30.) számú határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

3. napirendi pont: Tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
Ignáczné Orsós Margit polgármester
(írásbeli előterjesztés)

Ignáczné Orsós Margit polgármester ismerteti az írásos előterjesztés szerint az előző ülés óta átruházott hatáskörben hozott döntéseket.

Dr. Rózsa Éva jegyző elmondja, hogy az előző ülés óta átruházott hatáskörben nem hozott döntést.

Ignáczné Orsós Margit polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése.

Kérdés nem volt, a képviselők a tájékoztatókat tudomásul veszik.

4. napirendi pont: Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014.(XII. 8.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
(írásbeli előterjesztés)

Dr. Rózsa Éva jegyző ismerteti az írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy a Mötv. értelmében a Képviselő-testület az alakuló ülésén vagy az azt követő ülésen felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét. A Képviselő-testület a 2024. október 11-i alakuló ülésén megbízta az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014.(XII.8.) rendelet felülvizsgálatával és a módosító rendelettervezet soron következő képviselő-testületi ülésén való előterjesztésével. A rendelet átdolgozása megtörtént, melynek tervezetét a képviselők megkapták. Az átdolgozott rendeletben a közútkezelői hozzájárulás polgármesteri hatáskörbe került.

Ignáczné Orsós Margit polgármester megkérdezi, hogy az írásos előterjesztéshez van-e valakinek kérdése.

Mivel kérdés nem érkezett, Ignáczné Orsós Margit polgármester felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2014.(XII.8.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2024.(XII.2.) önkormányzati rendeletet.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5. napirendi pont: A Völgységi Önkormányzatok Társulása társulási megállapodása módosításának megtárgyalása

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
(írásbeli előterjesztés)

Dr. Rózsa Éva jegyző röviden ismerteti az írásos előterjesztést.

Ignáczné Orsós Margit polgármester megkérdezi, hogy az írásos előterjesztéshez van-e valakinek kérdése.

Mivel kérdés nem érkezett, Ignáczné Orsós Margit polgármester ismerteti a határozati javaslatot, majd felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

.../...(...)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: A Völgységi Önkormányzatok Társulása társulási megállapodása módosításának jóváhagyása

Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Völgységi Önkormányzatok Társulása társulási megállapodásának módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás módosításának aláírására.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a határozatot a Társulási Tanácsnak küldje meg.

Határidő: 2024. december 6.

Felelős: polgármester

A Képviselő-testület nyílt szavazással 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

49/2024.(XI.22.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: A Völgységi Önkormányzatok Társulása társulási megállapodása módosításának jóváhagyása

Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Völgységi Önkormányzatok Társulása társulási megállapodásának módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás módosításának aláírására.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a határozatot a Társulási Tanácsnak küldje meg.

Határidő: 2024. december 6.

Felelős: polgármester

6. napirendi pont: Döntés a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő és térségi képviselő helyettes személyének megválasztásáról

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
(írásbeli előterjesztés)

Dr. Rózsa Éva jegyző ismerteti az írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselőjeként Berlinger Attilát, Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterét, térségi képviselő-helyettesként pedig Kovács Jánost, Szedres Község polgármesterét javasolja megválasztani. Jegyző asszony javasolja, hogy a képviselő-testület értsen egyet a javaslattal. Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, más javaslata.

Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, Ignáczné Orsós Margit polgármester ismerteti a határozati javaslatot, majd felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

.../...(...)

HATÁROZATA

Tárgy: Térségi képviselő és képviselőhelyettes választása a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába

1. Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérségi Konzorcium Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérsége Berlinger Attila Józsefet, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterét válassza meg térségi képviselőnek a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérségi Konzorcium 2002. június 20-án kelt és 2016. október 10-én módosított és hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

2. Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérségi Konzorcium Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérsége Berlinger Attila József kistérségi megbízott akadályoztatása esetére Kovács Jánost, Szedres Község Polgármesterét válassza meg térségi képviselőhelyettesnek a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérségi Konzorcium 2002. június 20-án kelt és 2016. október 10-én módosított és hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

Határidő: a döntéshozatal napja

Felelős: polgármester

A Képviselő-testület nyílt szavazással 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

50/2024.(XI.22.)

H A T Á R O Z A T A

Tárgy: Térségi képviselő és képviselőhelyettes választása a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába

1. Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérsége Berlinger Attila Józsefet, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterét válassza meg térségi képviselőnek a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium 2002. június 20-án kelt és 2016. október 10-én módosított és hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

2. Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérsége Berlinger Attila József kistérségi megbízott akadályoztatása esetére Kovács Jánost, Szedres Község Polgármesterét válassza meg térségi képviselőhelyettesnek a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium 2002. június 20-án kelt és 2016. október 10-én módosított és hatályba léptetett Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

Határidő: a döntéshozatal napja

Felelős: polgármester

7. napirendi pont: A háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladatellátási megállapodás megszüntetésének megtárgyalása

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző
(írásbeli előterjesztés)

Dr. Rózsa Éva jegyző ismerteti az írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy a tavalyi évben a háziorvosi és a házi gyermekorvosi ügyelet átkerült az Országos Mentőszolgálat hatáskörébe. Murga az ügyeleti ellátást a szekszárdi önkormányzattal kötött megállapodás útján működtette. Az akkori feladatellátásra vonatkozó megállapodás jelenleg feleslegessé vált, ezért a korábban kötött megállapodást meg kell szüntetni. Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, Ignáczné Orsós Margit polgármester ismerteti a határozati javaslatot, majd felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

.../...(...)

HATÁROZATA

Tárgy: A háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat-ellátási megállapodás megszüntetése

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával a háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás biztosítására kötött feladat-ellátási megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szóló megállapodást az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2024. december 6.

Felelős: polgármester

A Képviselő-testület nyílt szavazással 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

51/2024.(XI.22.)

HATÁROZATA

Tárgy: A háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat-ellátási megállapodás megszüntetése

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával a háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás biztosítására kötött feladat-ellátási megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szóló megállapodást az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2024. december 6.

Felelős: polgármester

8. napirendi pont: A Murga 368 hrsz. alatti ingatlan hasznosításának megtárgyalása

Előadó: Ignáczné Orsós Margit polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Ignáczné Orsós Margit polgármester elmondja, hogy a közmeghallgatáson már elhangzott a 368 hrsz. alatti ingatlan, vagyis a volt kocsmabolt épületének hasznosítási lehetősége. A közmeghallgatáson részt vevő lakosok véleménye alapján polgármester asszony javasolja az ingyenes használatba adási szerződés megkötését a „Tíz fecske” Faluvédő Egyesülettel.

Polgármester asszony úgy gondolja, hogy az egyesület sokkal több támogatást tud megpályázni, mint az önkormányzat egy ilyen épület felújítására. Javasolja a képviselőknek tíz éves időtartamra az épület ingyenes használatba adását.

Ignáczné Orsós Margit polgármester megkérdezi, hogy az elhangzottakhoz van-e valakinek kérdése.

Mivel kérdés nem érkezett, Ignáczné Orsós Margit polgármester ismerteti a határozati javaslatot, majd felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

.../...(...)

HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az önkormányzat tulajdonában lévő 368 hrsz. alatti ingatlan ingyenes használatba adásáról

A Képviselő-testület az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Murga 368 hrsz. alatti, áruházzal megnevezésű, 723 m² területű ingatlanát a „Tíz fecske” Faluvédő Egyesületnek (székhely: 7176 Murga, Szabadság utca 121.) 2024. december 1. napjától tíz évre terjedő időtartamra ingyenes használatba adja.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az ingyenes használatba adási szerződést készítse el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingyenes használatba adási szerződés aláírására.

Határidő: 2024. december 10.

Felelős: jegyző és polgármester

A Képviselő-testület nyílt szavazással 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

52/2024.(XI.22.)

HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az önkormányzat tulajdonában lévő 368 hrsz. alatti ingatlan ingyenes használatba adásáról

A Képviselő-testület az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Murga 368 hrsz. alatti, áruházzal megnevezésű, 723 m² területű ingatlanát a „Tíz fecske” Faluvédő Egyesületnek (székhely: 7176 Murga, Szabadság utca 121.) 2024. december 1. napjától tíz évre terjedő időtartamra ingyenes használatba adja.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az ingyenes használatba adási szerződést készítse el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingyenes használatba adási szerződés aláírására.

Határidő: 2024. december 10.

Felelős: jegyző és polgármester


9. napirendi pont: Közérdekű bejelentések

Ignáczné Orsós Margit polgármester egyebekben elmondja, hogy az önkormányzat alkalmazásában egy fő közmunkás van, akinek a szerződése jövő év februárjában lejár. Közben a Forum Hungaricum Nkft. jelezte, hogy foglalkoztatná szintén közmunkában azt az egy főt. Ez talán a közmunkások létszámának növelését is jelentheti, ha esetleg a környező településekről tudnának fogadni embereket.


Ignáczné Orsós Margit polgármester kérdezi, hogy van-e még kérdés, észrevétel, hozzászólás.

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett, ezért a polgármester megköszönte a Képviselő-testület munkáját és 2024. november 22. 13 óra 49 perckor az ülést bezárja.

Kmft.


Ignáczné Orsós Margit
polgármester




Dr. Rózsa Éva
jegyző

